



致：航運／物流新聞編輯

香港貨運物流業協會歡迎成立專注貨運物流業的政策局

香港貨運物流業協會歡迎香港特別行政區行政長官林鄭月娥在新一屆立法會首次會議中提出成立運輸及物流局的建議。

行政長官在2021年10月的施政報告中首次提出，計劃將現有的運輸及房屋局分拆為兩個單獨的政策局，而新成立的運輸及物流局將專注於所有與物流業及運輸業有關的問題。

香港貨運物流業協會主席劉浩然先生表示：「疫情凸顯了物流業對香港的重要性。無論是提供市民生活所需的商品和服務，還是作為主要的經濟支柱，貨運物流業都扮演着極為重要的角色。在2021年10月的施政報告中首次提出成立運輸及物流局時，HAFFA經已表示十分歡迎這項想法。隨後，從最新公佈的加快架構重組進程中，可見特區政府對香港貨運物流業的重視，以及願意繼續全力支持鞏固香港作為國際物流和航空樞紐的地位。這對香港和行業來說是有利消息。」

行政長官在新一屆立法會開幕會議上發表講話時，概述了政府打算在2022年3月底前完成擬議的重組架構準備工作，以便在今年5月前提交立法會審批。如果議案獲得通過，預計將任命人員領導新設的政策局。

香港貨運物流業協會創立於一九六六年，擁有超過三百二十間來自不同規模的本地及國際貨運公司會員，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。###

二零二二年一月十四日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會發布。垂詢詳情，請發送電郵至 nikki@prplus.com.hk。